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Vážení a milí spoluobčané,
Dovolte, abych vás pozdravil v úvodním čísle našeho Zpravodaje v 
roce 2022. Během prvního měsíce jsme měli napilno, protože bylo 
nutné řešit rozdělané úkoly z minulého roku.  A  také  hned  od  prvního 
dne vyvíjíme enormní snahu o úspěšné dokončení procesu 
transformace Svazku pro provoz skupinového vodovodu. 
Pokračujeme v přípravách obecního rozpočtu, záležitostí povozu 
Obecní hospody nebo podávání žádostí o dotace, ve kterých jsme 
byli loni tolik úspěšní. Chceme i nadále bojovat proti špatným, 
nerovným cestám a chodníkům a připraveny jsou k realizaci další 
dva úseky místních komunikací. Jsou to cesty na vrchní uličce a
„K Ondráčkům“ na vrchním konci a také oprava povrchu parkoviště 
u kulturního domu. Práce pokračují rovněž na Obecním statku, kde 
k naší velké radosti vznikla například nová střecha doplněná okny, 
která zásadně osvětlila prostor rozsáhlé půdy. Hotová je téměř i 
areálová kanalizace k odvádění dešťové i splaškové vody a hrubé 
zednické práce.   A to vše je dobrý základ k tomu, aby se celá stavba 
letos úspěšně dokončila. 
Nacházíme se uprostřed zimního období. Času, kdy vrcholí, za 
běžných okolností, bujará plesová sezona a setkávání lidí na těchto 
akcích. S nadějí jsme vyhlíželi konání plesů, ale nebylo nám to 
bohužel umožněno, z důvodu pandemie, ani letos. A proto pevně 
věřím, že dojde opět ke zlepšení a společně se setkáme na některé z 
připravovaných akcí v letošním roce. 

                                 
S přáním všeho dobrého Bc. Aleš Salibor, starosta 
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  Veřejné bruslení

I přes náročné podmínky s konáním veřejných akcí se podařilo přes zimní období dvakrát 
uskutečnit a zorganizovat u občanů velmi oblíbené veřejné bruslení na Zimním stadionu v 
Horním Benešově. Obec domluvila a zorganizovala termín bruslení a pronajala na hodinu 
ledovou plochu, která byla k dispozici výhradně pro hlavnické občany. Ti se nemusí 
mačkat a mohou si naplno užít bruslení. Na části kluziště hrají kluci hokej, zdatnější 
bruslaři bruslí na druhé části ledové plochy a rodiče učí své děti prvním krůčkům na 
bruslích. 
Máme společně s vámi radost, když této jedinečné příležitosti využijete a podle vašich 
reakcí se tato sportovní aktivita těší velké oblibě. Vždy, když je bruslení u konce, přijde 
dotaz, zda a kdy bude další. Odpověď je jednoduchá, pokud budou podmínky a váš zájem, 
jsme připraveni na další akci. 
                                                                       
                                                                                             

Bc. Aleš Salibor, starosta
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Upozorňujeme občany, že v měsících únoru a březnu 2022, souběžně s placením 
poplatků za odpady a psy, budou na obecním úřadě s občany uzavírány nové smlouvy o 
nájmu hrobového místa. 
Tyto smlouvy budou uzavírány na dobu 5 let, smlouvy mohou uzavírat pouze nájemci 
hrobu uvedení v předchozí smlouvě (pokud nedošlo ke změně) a je nutné, aby si s sebou 
přinesli občanský průkaz. 
V této souvislosti připomínáme občanům, že jsou povinni dodržovat Řád veřejného 
pohřebiště a ustanovení a podmínky uvedené ve smlouvě. Upozorňujeme hlavně na 
povinnost ohlásit OÚ uložení lidských ostatků, nebo urny do hrobu, a také oznámit trvalé 
zásahy do pomníků (nápisy, zhotovení nových pomníků, atd.). Dále ještě upozorňujeme na 
skutečnost, že nakládání s pronajatým hrobovým místem má pouze nájemce hrobu 
uvedený ve smlouvě. 
                                                 
                                                                                             

Upozornění občanům na uzavírání nových smluv 
o nájmu hrobových míst

Monika Králová

Poplatky za odpady a psy

Poplatek za odpady jsme tedy i pro letošní rok neměnili, zůstává tak stále na 450,-
Kč/osobu/rok. Poplatek je nutno zaplatit do konce března, tj. do 31.3.2022, spolu s 
poplatkem za psy, který činí 100,-Kč za prvního psa a 150,-Kč za každého dalšího psa. 
Zaplatit můžete v úřední dny (pondělí, středa) přímo na Obecním úřadě, ale vzhledem k 
nepříznivé epidemiologické situaci upřednostňujeme placení na účet obce, abychom co 
nejvíce omezili vzájemné kontakty. Číslo účtu je: 1842767309/0800, do variabilního 
symbolu je třeba uvést číslo domu a do poznámky jméno.  Známku, pytle a svozový 
kalendář si po zaplacení vyzvednete na Obecním úřadě, popřípadě vám budou doručeny 
domů pracovníky obce. Svozový kalendář najdete také na internetových stránkách obce 
a v tomto zpravodaji.                                                                   
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Mateřská škola Hlavnice 
V roce 2021 mateřskou školu v Hlavnici navštěvuje celkem 38 dětí. Jsou rozděleny podle 
věku do dvou oddělení. V malém oddělení „Broučků“ se nachází 18 dětí ve věku od 2 do 4 
let. Ve velkém oddělení „Berušek“ pak 20 dětí ve věku od 4 do 6 let. Vzdělávací činnosti a 
hry jsou zaměřeny především na zážitkové učení s environmentálními prvky (aktivity s 
přírodninami). Děti si tak v průběhu roku mohly vyzkoušet například: pečení koláčků 
přátelství či pizzy, výroba vlastního smootie z ovoce, tvoření nanuků či přípravu a 
společné Vánoční posezení u dětského punče. Z důvodu vládních omezení jsme byli 
nuceni vynechat naplánované akce s rodiči jako byla večerní lampionová stezka, drakiáda 
či Vánoční besídka. Rodiče se však mohli zapojit alespoň do výroby skřítků Podzimníčků, 
kteří pak byli následně vystaveni v kulturním domě. V tomto roce se také mateřská škola 
zapojila do 2 projektů – projekt „Staráme se o Afrického šneka“, a projekt „Se Sokolem do 
života“. 

Monika Králová
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Základní škola Hlavnice 

Současný školní rok 2021/2022 je v plném proudu, před pár dny převzaly děti z rukou 
svých učitelů vysvědčení a vrhli jsme se do další práce, abychom zvládli učivo obou 
ročníků (2. i 4.) se ctí. 
Od září nám život opět, jako snad všem, komplikuje covid. Je ho všude plno, ale naštěstí až 
na malý výpadek v podobě karantény v listopadu, se držíme a učíme se. Všichni jsme 
špatně nesli období, kdy jsme se učili s rouškami na obličeji. I když je rouška náš 
každodenní společník, už je situace o poznání lepší. Omikron nám v poslední době ztížil 
situaci větší nemocností, ale snad už bude brzy lépe.
I když nám covid znemožňuje realizaci různých zajímavých aktivit, snažíme se zpříjemnit 
si dny ve škole, jak se dá. V pátek 3. 9. 2021 se na naší škole uskutečnil sportovní den 
spojený s akcí Recyklohraní. Využili jsme pěkného počasí a strávili dopoledne na 
fotbalovém hřišti v Hlavnici. Září jsme si zpříjemnili projektem „Podzimní toulky“, v rámci 
kterého jsme vzpomínali na prázdniny.   
8. září děti sportovaly, zúčastnily se T – mobile Olympijského běhu a pár dnů nato vyrazily 
s učitelkami na dopravní hřiště v Malých Hošticích. Následovala návštěva Technického 
muzea v Ostravě – U6, kde díky Šablonám III., což je projekt, který na škole máme, děti 
prožily perfektní den. Žáci IV. třídy se zúčastnili výukového programu „Proč? Svět v 
otázkách a odpovědích.“ a  druháci prošli programem „Stavíme město“. Následovala 
návštěva lesa u Pilného mlýna s panem Birgusem. Děti obou tříd se v průběhu dvou dnů 
snažily získat co nejvíce informací o lese a jeho floře a fauně. Koncem měsíce, den před 
státním svátkem Dne české státnosti, probíhal ve čtvrté třídě projektový den nazvaný 
„Svatý Václav“. Stihli jsme ještě  vytvořit  podzimní  výstavku  v  kulturním  domě  a  zrealizovali 
jsme vystoupení na oslavách vzniku ČSR v obci.                                                                  

Zprávu zpracovala: Bc. Sabina Klajmonová, vedoucí učitelka
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Ve školní družině děti v září kreslily na chodník a sbíraly kaštany a žaludy.
V září jsme se nově zapojili do projektu EU „Mléko do škol“, takže žáci, kteří mají zájem, 
dostávají zdarma mléčné výrobky. Pokračujeme rovněž v projektu „Ovoce do škol“. I ovoce a 
zeleninu dostávají děti jednou týdně zdarma.
Žáci IV. třídy stihli začátkem října Minilekci strachu, kdy se díky metodě strukturovaného 
dramatu zaměřili na problematiku, která se týkala strachu ve všech podobách. V polovině 
října proběhlo v obou třídách projektové vzdělávání s polytechnickou problematikou. 
Lektorka paní Bednářová děti zaujala celou škálou pokusů s barvou, vodou a různým 
přírodním materiálem. V půli října se naše škola již tradičně zapojila do projektu „72 hodin“. 
Děti společně s pedagogy přispěly ke zkrásnění Hlavnice, hrabaly a uklízely v parku. Ve 
středu 20. 10. 2021 proběhla ve škole se žáky IV. třídy beseda na téma „Šikana“. V říjnu jsme 
ještě zvládli realizaci týdenního projektu s názvem „Podzim kolem nás“. Povídali jsme si, 
kreslili, vyráběli, řešili různé úkoly i hledali informace k tématu podzim. Na závěr jsme 
vybírali nejoriginálnější podzimní klobouk ze všech, které děti do školy vyrobené donesly. 
Sbírali jsme také starý papír, proběhl sběr kaštanů a žaludů, pokračujeme ve sběru hliníku, 
PET vršků a elektroodpadu. Ve školní družině proběhlo rovněž pár větších akcí – proběhla 
příprava výstavky v KD, děti pouštěly draky a hrály různé sportovní a pohybové hry v 
tělocvičně i venku.
Na listopad jsme měli domluvenou návštěvu odborníka na  vztahy  v  kolektivech.  Covid  ovšem 
akci zrušil, a proto paní učitelky alespoň zrealizovaly zajímavé náhradní aktivity. Děti 
například psaly inzerát na kamaráda, tvořily křížovku s tajenkou „Přátelství“, prošly 
aktivitou „Vím, jak se cítíš...“ apod. Akce je moc bavila. V kulturním domě proběhlo Vítání 
nových občánků do života a naše děti akci ozvláštnily  svým vystoupením.  V  listopadu  se  ještě 
někteří naši žáci zapojili do Logické olympiády. Jeden z našich žáků byl v krajském kole 
soutěže velice šikovný. 
V družině děti svedly bitvu v rámci Puzzliády a kreslily výkresy do soutěže „Můj domácí 
mazlíček“.
V prosinci jsme se do roku 2019 vždy intenzivně připravovali na vánoční besídku. Covid nám 
tuto akci zamezil, a tak se snažíme si prosinec zpříjemnit jinak. 5. prosince dorazil do školy 
Mikuláš s andělem a čertem a proběhla nadílka. Následoval projekt“ Vánoce a zvyky v jiných 
zemích“, který paní učitelky připravily a s dětmi zrealizovaly. Děti se v rámci projektu 
dozvěděly, jak tráví lidé Vánoce např. v Anglii. Koncem měsíce proběhlo posezení u 
stromečků v rámci tříd. Samozřejmě jsme si rozdali i dárky a děti školní družiny dostaly 
další hromadu hraček na hraní. 
Hned v lednu proběhl ve škole projekt „Tři králové“. Žáci kreslili, vyráběli postavy tří králů, 
zjišťovali o nich informace, hráli hry. V lednu jsme také začali jezdit do plavání. A nově nám 
skončil projekt „Zimní olympiáda“. Děti řešily rébusy, luštily křížovky, třídily zimní sporty a 
povídaly si s učitelkou o tom, jak se daný sport provozuje. Ve školní družině proběhla 
pěvecká soutěž Super star a také projekt „Sněhulákův týden“. 
I v tomto školním roce pracujeme na naplňování projektu Šablony III. (Financováno MŠMT 
a EU.), protože nám již v srpnu skončí, budeme žádat o další dotační projekt typu Šablony. 
V současné době realizujeme „Přírodní zahradu“ před základní školou. Protože firma, která 
akci realizuje, nestihla nasadit rostliny do prvních mrazíků, bude zahrada dokončena v 
průběhu března a dubna. Zahrada nám bude sloužit nejen k realizaci environmentální 
výchovy. 
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Protože již proběhlo vysvědčení a opravdu bylo u všech krásné a zasloužené, můžeme si 
naplánovat další aktivity pro další období. Je jen smutné, že vše musí probíhat pouze v 
budově školy. Zatím nemůžeme ani na exkurze, ani do muzea,  ani  na  jiné  akce  mimo  školu. 
Snad už bude lépe a my budeme moci ven. 

A co nás čeká v nejbližší době?
-matematická soutěž Matematický klokan a cvrček,
-projekt v rámci Šablon III. – Matematika zábavně,
-sociometrie tříd

                                                                                                               

Keramická dílna vydává své první poklady

Od konce roku 2019 jsou vyvíjeny snahy o vytvoření a zprovoznění keramické dílny v 
Hlavnici. Učinily se pro to zásadní kroky na vybavení dílny a nákupu pece pro vypalování. 
Spustil se zkušební provoz a věci se daly do pohybu.
Dílnu pravidelně navštěvuje okolo desíti žen, děvčat, což odpovídá kapacitě dílny a pece. 
Výuku výtvarné výchovy rozjela škola i školka, ale vyučování dětí brzdí prozatím složité 
podmínky zabezpečení personálu a protiepidemická opatření, ale i tak jsou dosaženy 
výsledky, se kterými můžeme být spokojeni a které nám dávají naději do budoucna. 
Chod keramické dílny se stabilizoval a po počátečních zkušebních vzorcích a tvůrčí 
opatrnosti se práce na krásných a precizně vypracovaných dílech rozběhla naplno. Témata 
zhotovených výrobků se různí a můžeme zde spatřit opravdu krásné věci z keramiky, a to v 
různých barevných modifikacích a verzích. Každopádně lze konstatovat, že posun v 
preciznosti provedení a kvalitě je značný až překvapivý. Co je ovšem nejdůležitější, je znát 
všudypřítomná spokojenost děvčat, které touto činností tráví volný čas a výroba keramiky 
jim přináší pocit seberealizace, uspokojení a štěstí. Také děti při své výtvarné snaze 
objevují něco nového a odměnou jim je pak výrobek, kterým obdarují své blízké. 
Přejeme všem hodně úspěchů v dalším keramickém snažení.
No pohlédněte sami na tu krásu. 
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 Zpracovala: Mgr. Hana Slaninová, ředitelka školy  
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Obecní hospoda
Vážení spoluobčané, návštěvníci místního pohostinství. Jistě jste všichni zaznamenali,  že  v 
uplynulých týdnech podal dosavadní nájemce a provozovatel hospody pan Hanousek 
výpověď z nájmu a ukončil tak téměř po deseti letech svou činnost, působení v naší 
hospodě. Rozhodnutí to jistě nebylo lehké, vždyť  téměř  desetileté  období  fungování  je  jistě 
v tomto oboru úctyhodný výkon a  mnozí  hlavničtí  lidé  mu  tak  trochu  přirostli  k  srdci.  I  my 
návštěvníci a zákazníci jsme přijali tento fakt o ukončení spolupráce velmi těžce. Ale také 
víme, že doba a podmínky pro podnikání v tomto oboru jsou všeobecně velmi složité a 
náročné. Chtěl bych touto cestou poděkovat panu Martinovi Hanouskovi za výbornou 
spolupráci a přejeme mu hodně štěstí v dalším osobním i profesním životě. Rádi se s ním 
setkáme na nějaké naší akci. 

A nyní vám chceme sdělit a  uklidnit  vás,  že  po  krátké  únorové  přestávce  by  měla  hlavnická 
hospoda opět rozjet provoz, a to ke 4. březnu (pátek). Jsme domluveni s novým nájemcem 
na nové spolupráci a věříme, že tato bude také tak úspěšná, jako ta předchozí. 

Bc.Aleš Salibor, starosta
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Statistika

V roce 2021 se v Hlavnici narodilo 10 dětí z toho 7 děvčat a 3 chlapci.  
Zemřeli 4 hlavničtí občané. Odstěhovalo se 6 občanů a přistěhovalo se 14 občanů. 
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Základní škola Mladecko 

Nový kalendářní rok 2022 začal na naší škole zajímavými projekty. VIDA! Science 
centrum v Brně – to bylo místo, na které se žáci 3. až 9. třídy vydali v pátek 14. ledna. 
Součástí exkurze byla spousta zajímavých výukových programů včetně interaktivních 
exponátů. Avšak to největší nadšení vyvolala science show - představení s pokusy, 
které se odehrálo v Divadle vědy.
Ani naši prvňáčci a druháčci v tento den nezůstali ve školních lavicích. Jejich 
projektový den na téma Koně začal společným povídáním o tom, jak vypadá kůň, jak 
se o něj staráme, čím se živí. Krátké video dětem přiblížilo práci kováře, velmi 
zajímavé a dnes již ne příliš rozšířené profese. Cestou do jezdeckého areálu v 
Mladecku se děti naučily novou písničku Já mám koně. V nové jízdárně všichni 
soutěžili jako praví dostihoví koně. Chybělo pouze pravé řehtání koní a člověk by 
nepoznal, že běhají děti a ne koně. Samozřejmě většina dětí se nejvíce těšila na ty 
pravé koníky. Ty si mohli prohlédnout ve stáji, pohladit a dokonce i nakrmit. 
Většina žáků od 17. do 20. ledna opět usedla do školních lavic ve svých třídách. Byli  ale 
i takoví – a nebylo jich málo – celkem 25 dětí ze 7. až 9. třídy, kteří v tomto období 
školu nenavštěvovali, ale pilně trénovali úspěšné lyžování ve Staré Vsi u Rýmařova. 
Také naše školní družina se vydala za vědou a technikou, tentokrát do Ostravy, kde 
prozkoumali Velký Svět Techniky. Pro žáky byl připraven zajímavý program, prvňáci 
si hráli s barvami, druháci a třeťáci se stali vědci a zkoumali například oxid uhličitý a 
naši čtvrťáci a páťáci prozkoumávali lidské tělo. Všichni žáci si mohli projít vystavené 
expozice. 

Další informace o naší škole naleznete na webových stránkách www.zsmladecko.cz.
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Tělovýchovná jednota informuje
Zimní příprava
Rok 2022 je tady! I když je zrovna „fotbalová“ pauza mezi zimní a jarní části, tak 
nezahálíme, zimní příprava je v plném proudu – mužský tým chodí od začátku roku 1x 
týdně běhat a 1x do haly v Litultovicích. I těm nejmenším se snažíme poskytnout každou 
neděli trénování v hale, ale díky různým nemocem či karanténám jsme museli halu pro 
malý počet přihlášených několikrát zrušit. Trénování v hale bude pokračovat do konce 
února, od března budou tréninky v případě vhodného počasí pokračovat venku (obecní 
umělka nebo hřiště TJ). Pokud by měl někdo zájem o trénování v některém z našich 
týmů, kontaktuje Lukáše Kirschnera.
Jelikož ještě není znám rozpis(y) na jarní část, tak předběžný program prvních čtyř 
utkání našich mužů (I.B třída) by měl být následující:
SO 26. 03. 2022 15:00 Hlavnice - Slavkov
NE 03. 04. 2022 15:00 Krnov "B" - Hlavnice
SO 09. 04. 2022 15:30 Žimrovice - Hlavnice
SO 16. 04. 2022 16:00 Hlavnice - Slavia Opava
Oficiální podrobné rozpisy pro všechna družstva budou zveřejněny v dubnovém 
zpravodaji.
Masopustní průvod vesnicí a Pochování basy
Věříme, že letos se nám podaří dodržet tradici a Masopustní průvod vesnicí se 
uskuteční 19. února 2022 – sraz masek u KD bude od 8:00, letos se bude začínat dolním 
koncem. O týden později (26. února 2022) máme v plánu Pochovat basu v KD, ale vše 
bude záležet na protiepidemických nařízení. Předem děkujeme za všechny dary během 
masopustního průvodu.

Zpravodaj č. 135 - 02/2022

Ing. Mgr. Radovan Šina
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Obnova křížů
Zárodek myšlenky obnovit kříž na křižovatce směrem na Bahňák začal ve Vlasťovi 
Lhotském růst přibližně před 15 lety, když se na jednom rodinném setkání o tomto 
zaniklém kříži na okraji polností rodiny Lhotských zmínila paní Blažka Štěrbová z 
Krnova. Jak říká Vlasťa: „Ono to muselo uzrát“, a tak teprve před pár lety spojil své úsilí s 
Gabkou Nádeníčkovou a společně obnovili kříž zasvěcený Panně Marii právě na 
zmiňovaném místě. Kříž byl slavnostně odhalen a posvěcen otcem Klementem Rečlem 
8. listopadu 2020 za účasti občanů. Při tomto slavnostním odhalení se zmínil pan Jenda 
Rychta, že kdysi býval kříž směrem na Mladecko poblíž kapličky. Gabka s Vlasťou se této 
myšlenky chytli a hned začali zjišťovat, jak daný kříž vypadal a kde přibližně stál (kříž 
zanikl v 50.–60. letech minulého století). Podobu kříže jim upřesnili pan Rychta a paní 
Káňová. Kříž je umístěn se svolením SSMSK na levém příkopu směr Mladecko kousek od 
kaple a byl slavnostně vysvěcen otcem Klementem za účasti občanů 1. ledna tohoto 
roku – na svátek Panny Marie, které je taktéž zasvěcen. 
Kříž směrem na Bahňák je vysoký asi 2m, kříž směrem na Mladecko přibližně 4m, 
železobetonový základ křížů je cca 1,5m v zemi. Jsou vyrobeny z kvalitního modřínového 
dřeva, které je ošetřeno tzv. tvrdovoskem. Oba kříže zdobí obrázek Panny Marie.
Gabka Nádeníčková s Vlasťou Lhotským by chtěli v obnovování zaniklých hlavnických 
křížů pokračovat, tímto prosí občany (hlavně pamětníky), kteří vědí o nějakém dalším 
zaniklém kříži a jeho podobě, aby je kontaktovali. Předem děkují za cenné informace.

Ing. Mgr. Radovan Šina
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Co na to životní prostředí, když tady zakládáme skládky a pomalu betonujeme les (viz. foto 
zbylého betonu vylitého do lesa). Dále přikládám foto skládky, která se nashromáždila za 1 
rok, co s tím? Zase to podpálíme? Nikdo se nechce zamyslet, že škodíme životnímu 
prostředí. Co na to říká obec, která se k tomu nechce, či neumí vyjádřit? Je to velmi 
smutné, ale měl by se také vyjádřit starosta, aby řekl konečně, kde se to bude ukládat.  Jsme 
možná jediná vesnice v okrese, která takový odpad pálí. Doufám, že se to do budoucna 
změní k lepšímu.  
                                                                                                                S pozdravem Kamil Lhotský 

Vyjádření obce k  článku p.Lhotského.
Obec Hlavnice dělá pro kvalitní životní prostředí hodně. Pravidelně se o těchto věcech 
můžete dočíst v obecním zpravodaji. Naposledy to bylo v srpnu a prosinci 2021, ale i v jiných 
číslech, vydáních. Není tudíž pravda, že se k této problematice starosta, nebo obec 
nevyjadřuje.
Nákupem nového výkonného drtiče značky GreenMech arborist v roce 2017 a pořízením 220 
ks kompostérů, které jsme bezplatně rozdělili hlavnickým občanům, jsme jasně stanovili 
směr, jakým se chceme ubírat. Více využívat tento drtič, pořádat častější akce na drcení 
dřevního odpadu pro občany a tím úplně eliminovat potřebu tvořit jakékoliv skládky. 
Z historických zkušeností jasně vyplývá, že dříve či později se tento bohulibý záměr 
skladovat dřevní hmotu a větve zvrhne na nekontrolovatelnou svévůli a skladiště plastů, 
smetí, odpadů a harampádí. A tomu chceme předcházet a činíme pro to různé kroky, 
aktivity a projektové záměry. 

                                                                                                 
Bc. Aleš Salibor, starosta

Zpravodaj č. 135 - 02/2022
Příklad dobré praxe - drcení dřevního odpadu a vánočních stromků - leden 2022

Příspěvek občana 
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Za obsah příspěvků zodpovídá autor článku, není prováděna korektura.
Zpravodaj vydává Obecní úřad Hlavnice v nákladu 260 ks zdarma. 
Webová stránka obce: www.obecHlavnice.cz
Příspěvky, připomínky a náměty zasílejte na OÚ Hlavnice písemně, nebo           
e-mailem: urad@obecHlavnice.cz
Zpravodaj připravili: Bc. Aleš Salibor, Alena Nezmarová, Monika Králová
Foto: Archiv obce Hlavnice
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Historické fotografie
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Dětský karneval v KD v Hlavnici, poznáte se?


